
1. Before lnstallation, make sure it does not run the risk 
of piercing any hidden current cables or water pipes. In 
case of doubt, use a digital tracking device or consult 
for an expert.
2. The rail should be mounted on stable surface. Do 
not overload.
3. The installation of the wall mount should be done by 
an adult, children should not use it without supervision.
4. Recommended for brick and concrete only; use 
special hardware for installing to plasterboard or other 
substrates.
5. Please make sure the wall mount is installed on a 
stable wall and avoid installing it in a humid, flammable 
or high temperature environment. otherwise the hanger 
may be damaged or items may fall, resulting in 
personal injury or property loss.
6. Regularly check the stability and safety of the 
hanger, and stop using it immediately if there is any 
damage or suspected problem.
7. Please read and understand this manual carefully 
before installing and using the wall mount.

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before 
operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The 
appearance of the product shall be subject to the product you received. Please 
forgive us that we won't inform you again if there are any technology or software 
updates on our product.

NEED HELP?  CONTACT US!

030201

Model: RF-QJ032；RF-QJ033；RF-QJ034；
RF-QJ035

Have product questions?  Need technical support? Please 
feel free to contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

  1.     WARNING!

  2. Maintenance Guide

1．Wipe the wall hanger regularly with a dry cloth to 
keep it clean.
2．If the hanger is damaged or loose in any way, it 
should be repaired or replaced immediately.
3．Do not hang heavy items on the hanger, so as not 
to damage the hanger.

  3. Product Description

The Wall Rack is a well-designed and easy-to-use 
storage solution that is mainly mounted on a vertical 
wall and used as a garage storage device for 
organizing cleaning tools, gardening tools, hand/power 
tools.  The product is mainly composed of hooks and 
rails. The length of the rails is large, the hooks and rails 
are highly adaptable, and the distance between the 
hooks is adjustable.

  4. Installation Guide!
Step 1.Locate and mark your rails, install 6 screws per 
rail, if necessary, user can add screws in spare holes

Step 2.Make Holes in the 
wall with a drill, and insert 
the dowels into the holes 
by using hammer.

Step 3.Make sure the top 
and bottom of rail 
areinstalled in the right 
direction.

Step 4.Install the steel rail 
and tighten the screw

Step 5.Snap your hooks on 
the rails and adjust the 
distance between two hooks 
with appropriate distance. 

Step 6.The installation is 
complete.



Wall Mounted Tool Organizer Parameters

Items Descrip
tion Length Picture SKU1 SKU2 SKU3 SKU4

1 Model RF-
QJ032

RF-
QJ033

RF-
QJ034

RF-
QJ035

2
Total
load 
limit

300lbs 600lbs 600lbs 800lbs

3 Rail 16inch 3pcs 3pcs 4pcs 3pcs

4 hook 1 11inch 4pcs / / /

5 hook 2 5inch 2pcs / / /

6 hook 3 8.5inch / 6pcs 3pcs /

7 hook 4 10inch / / 1pcs 6pcs

8 hook 5 9.5inch / / 3pcs /

9 hook 6 1.8inch / / 3pcs /

10 hook 7 / 1pcs 1pcs 1pcs 1pcs

11 Dowels φ6mm 19pcs 19pcs 25pcs 19pcs

12 Screws ST5.0×30 19pcs 19pcs 25pcs 19pcs

WALL MOUNTED TOOL ORGANIZER

USER MANUAL

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

04

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
 "Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only 

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools 
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to 

cover all categories of tools offered by us. 
You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with 

us if you are actually saving half in comparison with the top major brands.

  5. User Guide
1.Make sure that items hung on the rack do not exceed 
its weight limit.
2.Try to distribute the weight on the hanger evenly and 
avoid being too heavy on one side.
3.Do not hang sharp or damaged objects on the 
hanger, as this may scratch the hanger or cause injury.
4.Adjust the spacing of the hooks as needed to 
accommodate items of different sizes and shapes.
5.Before loading, the hook needs to be completely 
placed in the rail.

  6. Product Parameter
YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 
147, Centurion House, London 
Road,  Sta ines-upon-Thames, 
Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 
Frankfurt am Main.

REPEC

REPUK

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, 
baoshanqu, shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA 
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.  Suite 250, 9166 
Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730



BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  

du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  

notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  

Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  
ou  logicielle  de  notre  produit.

4.  Recommandé  pour  la  brique  et  le  béton  uniquement ;  utilisez  
du  matériel  spécial  pour  l'installation  sur  des  plaques  de  plâtre  ou  
d'autres  substrats.

1.  Essuyez  régulièrement  le  support  mural  avec  un  chiffon  sec  pour  
le  garder  propre.

Le  support  mural  est  une  solution  de  rangement  bien  conçue  et  
facile  à  utiliser  qui  est  principalement  montée  sur  un  mur  vertical  et  
utilisée  comme  dispositif  de  rangement  de  garage  pour  
organiser  les  outils  de  nettoyage,  les  outils  de  jardinage,  les  outils  
manuels/électriques.  Le  produit  est  principalement  composé  de  
crochets  et  de  rails.  La  longueur  des  rails  est  grande,  les  crochets  et  les  
rails  sont  très  adaptables  et  la  distance  entre  les  crochets  est  
réglable.

2.  Si  le  cintre  est  endommagé  ou  desserré  de  quelque  façon  que  
ce  soit,  il  doit  être  réparé  ou  remplacé  immédiatement.

5.  Assurezvous  que  le  support  mural  est  installé  sur  un  mur  stable  

et  évitez  de  l'installer  dans  un  environnement  humide,  inflammable  ou  
à  haute  température.  Sinon,  le  cintre  pourrait  être  endommagé  ou  des  
objets  pourraient  tomber,  entraînant  des  blessures  corporelles  
ou  des  pertes  matérielles.

Étape  6.  L'installation  est  
terminée.

6.  Vérifiez  régulièrement  la  stabilité  et  la  sécurité  du  cintre  et  
cessez  immédiatement  de  l'utiliser  en  cas  de  dommage  ou  de  
problème  suspecté.
7.  Veuillez  lire  et  comprendre  attentivement  ce  manuel  avant  
d'installer  et  d'utiliser  le  support  mural.

3.  Ne  suspendez  pas  d'objets  lourds  sur  le  cintre,  afin  de  ne  pas  
l'endommager.

Étape  4.  Installez  le  rail  en  acier  
et  serrez  la  vis

Modèle :  RFQJ032 ;  RFQJ033 ;  RFQJ034 ;
RFQJ035

Étape  1.  Localisez  et  marquez  vos  rails,  installez  6  vis  par  rail,  si  
nécessaire,  l'utilisateur  peut  ajouter  des  vis  dans  les  trous  libres

Étape  5.  Fixez  vos  crochets  sur  les  rails  

et  ajustez  la  distance  entre  deux  
crochets  avec  une  distance  appropriée.

1.  Avant  l'installation,  assurezvous  qu'il  ne  risque  pas  de  percer  des  
câbles  électriques  ou  des  conduites  d'eau  cachés.  En  cas  de  doute,  
utilisez  un  dispositif  de  repérage  numérique  ou  consultez  un  expert.

2.  Le  rail  doit  être  monté  sur  une  surface  stable.  Ne  pas  surcharger.

Étape  2.  Faites  des  trous  dans  le  mur  

avec  une  perceuse  et  insérez  les  
chevilles  dans  les  trous  à  l'aide  d'un  

marteau.

Étape  3.  Assurezvous  que  le  haut  et  
le  bas  du  rail  sont  installés  

dans  le  bon  sens.

3.  L'installation  du  support  mural  doit  être  effectuée  par  un  adulte,  les  
enfants  ne  doivent  pas  l'utiliser  sans  surveillance.

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  
technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

2.  Guide  d'entretien

3.  Description  du  produit

4.  Guide  d'installation !1.  AVERTISSEMENT !

0201 03
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3.  Ne  pas  accrocher  d'objets  tranchants  ou  endommagés  sur  le
cintre,  car  cela  pourrait  le  rayer  ou  causer  des  blessures.
4.  Ajustez  l'espacement  des  crochets  selon  vos  besoins
accueillir  des  objets  de  différentes  tailles  et  formes.

2.  Essayez  de  répartir  le  poids  sur  le  cintre  de  manière  uniforme  et
éviter  d'être  trop  lourd  d'un  côté.

sa  limite  de  poids.
1.  Assurezvous  que  les  articles  suspendus  sur  le  support  ne  dépassent  pas

placé  dans  le  rail.
5.Avant  le  chargement,  le  crochet  doit  être  complètement

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166

147,  Centurion  House,  Londres
Route,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  
4AX

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Paramètres  de  l'organisateur  d'outils  mural

ECrossStu  GmbH
Mainzer  Landstr.69,  60329

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

FrancfortsurleMain.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

www.vevor.com/support

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA
STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie
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C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau6.  Paramètre  du  produit

5.  Guide  de  l'utilisateur

QJ035

4  pièces

couvrir  toutes  les  catégories  d’outils  que  nous  proposons.

1  pièce  1  pièce  1  pièce

16  pouces

7  crochets  4  10  pouces

RF

/

12  vis  ST5.0×30

1  pièce  6  pièces

QJ033

Articles  
tion

/

/

/

représente  une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  
nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement

1  pièce

Rail

6  pièces  3  pièces

Crâne1  Crâne2  Crâne3  Crâne4

/

2  pièces

8  crochets  5  9,5  pouces

charger

/

/

RF

/

Description

3  pièces

300  lb  600  lb  600  lb  800  lb

RF

11  pouces

/

Image

3

6  crochets  3  8,5  pouces

1,8  pouces

5  pouces

nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Total

19  pièces  19  pièces  25  pièces  19  pièces

/

2

QJ034

/

/

4  crochets  1

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  uniquement

/

9  crochet  6

1  modèle

5  crochets  2

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  auprès  de

11  chevilles  φ6mm

/

3  pièces

QJ032

3  pièces  3  pièces  4  pièces  3  pièces

/

19  pièces  19  pièces  25  pièces  19  pièces

limite

/

RF

10  crochet  7

/

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Longueur

MANUEL  D'UTILISATION

ORGANISATEUR  D'OUTILS  MURAL

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  

in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  

Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-

Updates  für  unser  Produkt  gibt.

4.  Nur  für  Ziegel  und  Beton  empfohlen.  Für  die  Montage  auf  Gipskartonplatten  

oder  anderen  Untergründen  spezielle  Beschläge  verwenden.

1.  Wischen  Sie  den  Wandhalter  regelmäßig  mit  einem  trockenen  Tuch  ab,  um  ihn  

sauber  zu  halten.

Das  Wandregal  ist  eine  gut  gestaltete  und  einfach  zu  verwendende  

Aufbewahrungslösung,  die  hauptsächlich  an  einer  vertikalen  Wand  montiert  und  

als  Aufbewahrungsgerät  in  der  Garage  zur  Organisation  von  

Reinigungswerkzeugen,  Gartengeräten,  Hand-/Elektrowerkzeugen  verwendet  wird.  

Das  Produkt  besteht  hauptsächlich  aus  Haken  und  Schienen.  Die  Länge  der  

Schienen  ist  groß,  die  Haken  und  Schienen  sind  sehr  anpassungsfähig  und  der  Abstand  

zwischen  den  Haken  ist  einstellbar.

2.  Wenn  der  Kleiderbügel  beschädigt  oder  in  irgendeiner  Weise  locker  ist,  sollte  

er  sofort  repariert  oder  ersetzt  werden.

5.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Wandhalterung  an  einer  stabilen  Wand  angebracht  

ist  und  vermeiden  Sie  die  Installation  in  einer  feuchten,  brennbaren  oder  heißen  

Umgebung.  Andernfalls  kann  die  Aufhängung  beschädigt  werden  oder  Gegenstände  

können  herunterfallen,  was  zu  Verletzungen  oder  Sachschäden  führen  

kann.

Schritt  6.  Die  Installation  ist  

abgeschlossen.

6.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  die  Stabilität  und  Sicherheit  des  Kleiderbügels  

und  stellen  Sie  die  Verwendung  sofort  ein,  wenn  Schäden  oder  vermutete  

Probleme  vorliegen.

7.  Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  die  Wandhalterung  

installieren  und  verwenden.

3.  Hängen  Sie  keine  schweren  Gegenstände  auf  den  Kleiderbügel,  damit  dieser  nicht  

beschädigt  wird.

Schritt  4.Installieren  Sie  die  Stahlschiene  

und  ziehen  Sie  die  Schraube  fest

Modell:  RF-QJ032;RF-QJ033;RF-QJ034;

RF-QJ035

Schritt  1.  Suchen  und  markieren  Sie  Ihre  Schienen,  installieren  Sie  6  Schrauben  pro  

Schiene,  bei  Bedarf  kann  der  Benutzer  Schrauben  in  freie  Löcher  einfügen

Schritt  5.  Befestigen  Sie  Ihre  Haken  an  

den  Schienen  und  stellen  Sie  den  

Abstand  zwischen  den  beiden  Haken  

entsprechend  ein.

1.  Stellen  Sie  vor  der  Installation  sicher,  dass  keine  versteckten  Stromkabel  oder  

Wasserleitungen  beschädigt  werden.  Verwenden  Sie  im  Zweifelsfall  ein  digitales  

Ortungsgerät  oder  wenden  Sie  sich  an  einen  Experten.

2.  Die  Schiene  sollte  auf  einer  stabilen  Oberfläche  montiert  werden.  Nicht  

überlasten.

Schritt  2.  Bohren  Sie  mit  einem  Bohrer  

Löcher  in  die  Wand  und  schlagen  Sie  

die  Dübel  mit  einem  Hammer  in  die  

Löcher.

Schritt  3.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  

Ober-  und  Unterseite  der  

Schiene  in  der  richtigen  Richtung  

installiert  sind.

3.  Die  Montage  der  Wandhalterung  sollte  von  einem  Erwachsenen  durchgeführt  

werden,  Kinder  sollten  sie  nicht  ohne  Aufsicht  verwenden.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  

kontaktieren  Sie  uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

2.  Wartungshandbuch

3.  Produktbeschreibung

4.  Installationsanleitung!1.  WARNUNG!

0201 03
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Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166

147,  Centurion  House,  London

Straße,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  

4AX

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Parameter  des  an  der  Wand  montierten  Werkzeug-Organizers

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Frankfurt  am  Main.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

www.vevor.com/support

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA
STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien
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C/O  YH  Consulting  Limited  OfficeUK  REP

Vertreter  der  EG

3.  Hängen  Sie  keine  scharfen  oder  beschädigten  Gegenstände  an  die

Kleiderbügels,  da  dies  zu  Kratzern  am  Kleiderbügel  oder  zu  Verletzungen  führen  kann.

4.  Passen  Sie  den  Abstand  der  Haken  nach  Bedarf  an

Bietet  Platz  für  Gegenstände  unterschiedlicher  Größe  und  Form.

seine  Gewichtsgrenze.

Vermeiden  Sie  eine  zu  starke  einseitige  Belastung.

2.Versuchen  Sie,  das  Gewicht  gleichmäßig  auf  dem  Kleiderbügel  zu  verteilen  und

1.Stellen  Sie  sicher,  dass  die  auf  dem  Gestell  aufgehängten  Gegenstände  nicht

5.Vor  dem  Laden  muss  der  Haken  vollständig

in  der  Schiene  platziert.

5.  Benutzerhandbuch

6.  Produktparameter

QJ035

4  Stück

decken  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.

1  Stück  1  Stück  1  Stück

16  Zoll

7  Haken  4  10  Zoll

HF-

/

12  Schrauben  ST5.0×30

1  Stück  6  Stück

QJ033

/

Artikel  
tion

/

/

stellt  eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  erzielen  können,  und  bedeutet  nicht  unbedingt,

1  Stück

Schiene

6  Stück  3  Stück

Schädel1  Schädel2  Schädel3  Schädel4

/

2  Stück

8  Haken  5  9,5  Zoll

laden

/

/

HF-

Beschreiben

/

3  Stück

300  Pfund  600  Pfund  600  Pfund  800  Pfund

HF-

11  Zoll

/

Bild

3

6  Haken  3  8,5  Zoll

1,8  Zoll

5  Zoll

Sagen  Sie  uns,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Gesamt

19  Stück  19  Stück  25  Stück  19  Stück

/

2

/

QJ034

/

4  Haken  1

"Sparen  Sie  die  Hälfte",  "Halber  Preis"  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  nur  verwenden

/

9  Haken  6

1  Modell

5  Haken  2

Bitte  überprüfen  Sie  sorgfältig,  wenn  Sie  eine  Bestellung  aufgeben  mit

11  Dübel  ÿ6mm

/

3  Stück

QJ032

3  Stück  3  Stück  4  Stück  3  Stück

/

19  Stück  19  Stück  25  Stück  19  Stück

Limit

/

HF-

10  Haken  7

/

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Länge

BENUTZERHANDBUCH

WANDMONTIERTER  WERKZEUGORGANIZER

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  

nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  

preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  

tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Fase  1.  Individuare  e  contrassegnare  le  guide,  installare  6  viti  per  guida,  se  

necessario,  l'utente  può  aggiungere  viti  nei  fori  di  riserva

Modello  RF-QJ035

Fase  5.  Agganciare  i  ganci  alle  guide  

e  regolare  la  distanza  tra  due  
ganci  alla  distanza  appropriata.

1.  Prima  dell'installazione,  assicurarsi  che  non  vi  sia  il  rischio  di  perforare  

cavi  elettrici  nascosti  o  tubi  dell'acqua.  In  caso  di  dubbio,  utilizzare  un  

dispositivo  di  tracciamento  digitale  o  consultare  un  esperto.

Fase  2.  Praticare  dei  fori  nel  muro  

con  un  trapano  e  inserire  i  tasselli  

nei  fori  utilizzando  un  martello.

Fase  3.  Assicurarsi  che  la  parte  
superiore  e  inferiore  

della  rotaia  siano  installate  nella  
direzione  corretta.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  

esitare  a  contattarci:  

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

2.  La  rotaia  deve  essere  montata  su  una  superficie  stabile.  Non  

sovraccaricare.

3.  L'installazione  del  supporto  a  parete  deve  essere  effettuata  da  un  adulto;  

i  bambini  non  devono  utilizzarlo  senza  supervisione.

4.  Consigliato  solo  per  mattoni  e  cemento;  utilizzare  ferramenta  

speciale  per  l'installazione  su  cartongesso  o  altri  substrati.

1.  Per  mantenerlo  pulito,  pulire  regolarmente  il  gancio  da  parete  con  un  

panno  asciutto.

Il  Wall  Rack  è  una  soluzione  di  stoccaggio  ben  progettata  e  facile  da  

usare,  che  viene  montata  principalmente  su  una  parete  verticale  e  

utilizzata  come  dispositivo  di  stoccaggio  in  garage  per  

organizzare  utensili  per  la  pulizia,  utensili  da  giardinaggio,  utensili  manuali/

elettrici.  Il  prodotto  è  composto  principalmente  da  ganci  e  binari.  La  

lunghezza  dei  binari  è  ampia,  i  ganci  e  i  binari  sono  altamente  adattabili  e  la  

distanza  tra  i  ganci  è  regolabile.

5.  Assicurarsi  che  il  supporto  a  parete  sia  installato  su  una  parete  stabile  

ed  evitare  di  installarlo  in  un  ambiente  umido,  infiammabile  o  ad  alta  

temperatura.  In  caso  contrario,  il  gancio  potrebbe  danneggiarsi  o  gli  oggetti  

potrebbero  cadere,  causando  lesioni  personali  o  danni  alla  

proprietà.

2.  Se  la  gruccia  risulta  danneggiata  o  allentata  in  qualsiasi  modo,  deve  

essere  riparata  o  sostituita  immediatamente.

Fase  6.  L'installazione  è  completata.

7.  Leggere  attentamente  e  comprendere  il  presente  manuale  prima  di  

installare  e  utilizzare  il  supporto  a  parete.

6.  Controllare  regolarmente  la  stabilità  e  la  sicurezza  dell'appendino  

e  interromperne  immediatamente  l'utilizzo  in  caso  di  danni  o  sospetti  

problemi.

3.  Non  appendere  oggetti  pesanti  alla  gruccia  per  non  danneggiarla.

Modello:  RF-QJ032;  RF-QJ033;  RF-QJ034;

Fase  4.  Installare  la  rotaia  in  acciaio  

e  stringere  la  vite

2.  Guida  alla  manutenzione

3.  Descrizione  del  prodotto

4.  Guida  all'installazione!1.  ATTENZIONE!

0201 03
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evitare  di  pesare  troppo  su  un  lato.

gruccia,  poiché  potrebbe  graffiarla  o  causare  lesioni.

4.Regolare  la  spaziatura  dei  ganci  secondo  necessità

posizionato  nella  rotaia.

2.  Cercare  di  distribuire  il  peso  sulla  gruccia  in  modo  uniforme  e

3.  Non  appendere  oggetti  taglienti  o  danneggiati  sul

il  suo  limite  di  peso.

1.Assicurarsi  che  gli  oggetti  appesi  al  rack  non  superino

ospitare  oggetti  di  diverse  dimensioni  e  forme.

5.Prima  del  caricamento,  il  gancio  deve  essere  completamente

MANUALE  D'USO

ORGANIZZATORE  PER  UTENSILI  DA  PARETE

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Francoforte  sul  Meno.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

www.vevor.com/support

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

04

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio

STREET  ASTWOOD  NSW  2122  Australia

147,  Centurion  House,  Londra

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166

Strada,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  

4AX

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Parametri  dell'organizzatore  degli  utensili  montato  a  parete

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Magonza  Landstr.69,  60329

6.  Parametro  del  prodotto

5.  Guida  per  l'utente

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

limite

/

/

19  pezzi  19  pezzi  25  pezzi  19  pezzi

RF-

/

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

10  gancio  7

Lunghezza

/

9  gancio  6

1  Modello

5  gancio  2

Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con

11  tasselli  ÿ6mm

QJ032

/

3  pezzi  3  pezzi  4  pezzi  3  pezzi

3  pezzi

2

/

/

QJ034

4  gancio  1

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  altre  espressioni  simili  utilizzate  solo  da  noi

/

Immagine

3

6  gancio  3  8,5  pollici

1,8  pollici

Totale

5  pollici

se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  noti.

19  pezzi  19  pezzi  25  pezzi  19  pezzi

RF-

/

/

/

Descrizione

300  libbre  600  libbre  600  libbre  800  libbre

/

3  pezzi

RF-

rappresenta  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  

rispetto  ai  principali  marchi  e  non  significa  necessariamente

11  pollici

1  pz

Teschio1  Teschio2  Teschio3  Teschio4

Sbarra

6  pezzi  3  pezzi

/

carico

2  pezzi

8  gancio  5  9,5  pollici

12  Viti  ST5.0×30

QJ033

/

1  pz  6  pz

Elementi  
zione

/

/

QJ035

4  pezzi

coprono  tutte  le  categorie  di  strumenti  da  noi  offerti.

1  pz  1  pz  1  pz

RF-

16  pollici

7  gancio  4  10  pollici

/

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  
nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  
recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  
o  software  en  nuestro  producto.

Paso  1.  Ubique  y  marque  sus  rieles,  instale  6  tornillos  por  riel,  si  es  
necesario,  el  usuario  puede  agregar  tornillos  en  los  orificios  adicionales

RFQJ035

Paso  5.  Coloque  los  ganchos  en  los  
rieles  y  ajuste  la  distancia  entre  
dos  ganchos  con  la  distancia  adecuada.

1.  Antes  de  la  instalación,  asegúrese  de  que  no  exista  riesgo  de  perforar  

cables  de  corriente  o  tuberías  de  agua  ocultos.  En  caso  de  duda,  utilice  un  
dispositivo  de  seguimiento  digital  o  consulte  a  un  experto.

Paso  2.  Haga  agujeros  en  la  pared  
con  un  taladro  e  inserte  las  clavijas  
en  los  agujeros  usando  un  martillo.

Paso  3.  Asegúrese  de  que  la  parte  
superior  e  inferior  del  

riel  estén  instaladas  en  la  
dirección  correcta.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  
No  dude  en  ponerse  en  

contacto  con  nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  
garantía  electrónica  www.vevor.com/support

2.  El  riel  debe  montarse  sobre  una  superficie  estable.  No  lo  sobrecargue.

3.  La  instalación  del  soporte  de  pared  debe  ser  realizada  por  un  adulto,  los  
niños  no  deben  usarlo  sin  supervisión.
4.  Recomendado  únicamente  para  ladrillo  y  hormigón;  utilice  herrajes  
especiales  para  instalar  sobre  placas  de  yeso  u  otros  sustratos.

1.  Limpie  periódicamente  el  colgador  de  pared  con  un  paño  seco  para  
mantenerlo  limpio.

El  Wall  Rack  es  una  solución  de  almacenamiento  bien  diseñada  y  
fácil  de  usar  que  se  monta  principalmente  en  una  pared  vertical  y  se  
utiliza  como  un  dispositivo  de  almacenamiento  de  garaje  para  
organizar  herramientas  de  limpieza,  herramientas  de  jardinería,  
herramientas  manuales  o  eléctricas.  El  producto  se  compone  
principalmente  de  ganchos  y  rieles.  La  longitud  de  los  rieles  es  grande,  los  
ganchos  y  rieles  son  muy  adaptables  y  la  distancia  entre  los  ganchos  
es  ajustable.

5.  Asegúrese  de  que  el  soporte  de  pared  esté  instalado  en  una  pared  

estable  y  evite  instalarlo  en  un  entorno  húmedo,  inflamable  o  de  alta  
temperatura.  De  lo  contrario,  el  soporte  podría  dañarse  o  los  artículos  
podrían  caerse,  lo  que  provocaría  lesiones  personales  o  
pérdidas  materiales.

2.  Si  la  percha  está  dañada  o  suelta  de  alguna  manera,  debe  
repararse  o  reemplazarse  de  inmediato.

Paso  6.La  instalación  está  
completa.

7.  Lea  y  comprenda  este  manual  detenidamente  antes  de  instalar  y  
utilizar  el  soporte  de  pared.

6.  Verifique  periódicamente  la  estabilidad  y  seguridad  de  la  
percha  y  deje  de  usarla  inmediatamente  si  detecta  algún  daño  o  
sospecha  de  algún  problema.

3.  No  cuelgue  objetos  pesados  en  la  percha,  para  no  dañarla.

Modelo:  RFQJ032�RFQJ033�RFQJ034�

Paso  4.  Instale  el  riel  de  acero  y  
apriete  el  tornillo.

2.  Guía  de  mantenimiento

3.  Descripción  del  producto

4.  ¡Guía  de  instalación!1.  ¡ADVERTENCIA!

0201 03
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Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

Fráncfort  del  Meno.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

www.vevor.com/support

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA

YH  CONSULTING  LIMITADA.

04

Oficina  de  C/O  YH  Consulting  Limited

STREETESTWOOD  NSW  2122  Australia

147,  Centurion  House,  Londres

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166

Carretera,  StainesuponThames,  Surrey,  
TW18  4AX

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

ECrossStu  GmbH

Parámetros  del  organizador  de  herramientas  de  pared

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstraße  69,  60329

MANUAL  DEL  USUARIO

ORGANIZADOR  DE  HERRAMIENTAS  DE  PARED

Evite  ser  demasiado  pesado  en  un  lado.

percha,  ya  que  esto  podría  rayarla  o  provocar  lesiones.
4.  Ajuste  el  espaciado  de  los  ganchos  según  sea  necesario.
Acomodar  artículos  de  diferentes  tamaños  y  formas.

2.  Trate  de  distribuir  el  peso  en  la  percha  de  manera  uniforme  y

3.  No  cuelgue  objetos  afilados  o  dañados  en  el

su  límite  de  peso.
1.  Asegúrese  de  que  los  artículos  colgados  en  el  estante  no  excedan

5.Antes  de  cargar,  el  gancho  debe  estar  completamente
colocado  en  el  riel.

6.  Parámetros  del  producto

5.  Guía  del  usuario

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

límite

/

/

19  piezas  19  piezas  25  piezas  19  piezas

RF

/

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

10  gancho  7

Longitud

/

9  gancho  6

1  modelo

5  ganchos  2

Se  le  recuerda  que  debe  verificar  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con

11  tacos  de  φ6  mm

QJ032

3  piezas  3  piezas  4  piezas  3  piezas

/

3  piezas

2

/

/

QJ034

4  ganchos  1

"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  únicamente  por  nosotros

/

Imagen

3

1,8  pulgadas

6  ganchos  de  3  8,5  pulgadas

Total

5  pulgadas

nosotros  si  realmente  estás  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

19  piezas  19  piezas  25  piezas  19  piezas

RF

/

/

/

Descripción

300  libras  600  libras  600  libras  800  libras

/

3  piezas

RF

11  pulgadas

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  
en  comparación  con  las  principales  marcas  líderes  y  no  significa  necesariamente

1  pieza

Cráneo1  Cráneo2  Cráneo3  Cráneo4

Carril

6  piezas  3  piezas

/

carga

2  piezas

8  ganchos  de  5  9,5  pulgadas

12  tornillos  ST5.0×30

QJ033

/

1  pieza  6  piezas

Elementos  
ción

/

/

QJ035

4  piezas

Cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.

1  pieza  1  pieza  1  pieza

RF

16  pulgadas

7  ganchos,  4  de  10  pulgadas

/

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

3.  Nie  wieszaj  ciężkich  przedmiotów  na  wieszaku,  aby  go  nie  uszkodzić.

1.  Przed  instalacją  upewnij  się,  że  nie  ma  ryzyka  przebicia  ukrytych  kabli  
prądowych  lub  rur  wodnych.  W  razie  wątpliwości  użyj  cyfrowego  
urządzenia  śledzącego  lub  skonsultuj  się  z  ekspertem.

Krok  2.  Wywierć  otwory  w  ścianie  
za  pomocą  wiertarki  i  włóż  kołki  
w  otwory  za  pomocą  młotka.

RF-QJ035

Krok  1.  Zlokalizuj  i  zaznacz  swoje  szyny,  zamontuj  6  śrub  na  szynę,  w  
razie  potrzeby  użytkownik  może  dodać  śruby  w  wolnych  otworach

3.  Montaż  uchwytu  ściennego  powinna  wykonać  osoba  dorosła.  Dzieci  
nie  powinny  używać  uchwytu  bez  nadzoru.

Krok  5.  Zamocuj  haki  na  szynach  i  
dostosuj  odległość  między  
dwoma  haczykami,  zachowując  

odpowiednią  odległość.

2.  Szynę  należy  zamontować  na  stabilnej  powierzchni.  Nie  przeciążać.

Krok  3.  Upewnij  się,  że  góra  i  dół  
szyny  są  zamontowane  

we  właściwym  kierunku.

2.  Jeśli  wieszak  jest  uszkodzony  lub  poluzowany,  należy  go  
natychmiast  naprawić  lub  wymienić.

5.  Upewnij  się,  że  uchwyt  ścienny  jest  zainstalowany  na  stabilnej  

ścianie  i  unikaj  montażu  go  w  wilgotnym,  łatwopalnym  lub  
wysokotemperaturowym  środowisku.  W  przeciwnym  razie  wieszak  może  
ulec  uszkodzeniu  lub  przedmioty  mogą  spaść,  powodując  
obrażenia  ciała  lub  straty  materialne.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  
technicznego?  Skontaktuj  

się  z  nami:  Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  
www.vevor.com/support

Krok  6.  Instalacja  zakończona.

4.  Zalecane  wyłącznie  do  cegły  i  betonu;  w  przypadku  montażu  
do  płyt  gipsowo-kartonowych  lub  innych  podłoży  należy  używać  
specjalnego  osprzętu.

1.  Aby  utrzymać  wieszak  ścienny  w  czystości,  regularnie  przecieraj  
go  suchą  szmatką.

Wall  Rack  to  dobrze  zaprojektowane  i  łatwe  w  użyciu  rozwiązanie  
do  przechowywania,  które  jest  montowane  głównie  na  pionowej  
ścianie  i  używane  jako  garażowe  urządzenie  do  
przechowywania  narzędzi  czyszczących,  narzędzi  ogrodniczych,  narzędzi  
ręcznych/elektronarzędzi.  Produkt  składa  się  głównie  z  haczyków  i  
szyn.  Długość  szyn  jest  duża,  haki  i  szyny  są  wysoce  adaptowalne,  a  
odległość  między  hakami  jest  regulowana.

Krok  4.  Zamontuj  szynę  stalową  i  
dokręć  śrubę

Modele:  RF-QJ032�RF-QJ033�RF-QJ034�

6.  Regularnie  sprawdzaj  stabilność  i  bezpieczeństwo  wieszaka.  W  
przypadku  stwierdzenia  jakichkolwiek  uszkodzeń  lub  podejrzenia  
problemu  natychmiast  zaprzestań  jego  używania.
7.  Przed  zainstalowaniem  i  użyciem  uchwytu  ściennego  należy  
uważnie  przeczytać  i  zrozumieć  niniejszą  instrukcję.

2.  Instrukcja  konserwacji

4.  Instrukcja  instalacji!1.  OSTRZEŻENIE!

3.  Opis  produktu

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.  

VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  

będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  

Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  
lub  oprogramowania.
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3.  Nie  wieszaj  na  podłodze  ostrych  lub  uszkodzonych  przedmiotów.
wieszaka,  gdyż  może  to  spowodować  zarysowanie  wieszaka  lub  obrażenia.
4.  W  razie  potrzeby  dostosuj  odstępy  między  haczykami.

umieszczony  w  szynie.

2.  Staraj  się  równomiernie  rozłożyć  ciężar  na  wieszaku  i
unikaj  zbytniego  obciążania  jednej  strony.

jego  limit  wagowy.
1.  Upewnij  się,  że  przedmioty  zawieszone  na  wieszaku  nie  przekraczają

5.  Przed  załadowaniem  hak  musi  być  całkowicie

pomieści  przedmioty  o  różnych  rozmiarach  i  kształtach.

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA

04

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji
www.vevor.com/support

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  
szanghaj  200000  CN.

147,  Centurion  House,  Londyn

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  Kalifornia  91730
Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166

Droga,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  
4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Frankfurt  nad  Menem.

Parametry  organizera  narzędzi  montowanego  na  ścianie

E-CrossStu  GmbH

6.  Parametry  produktu

5.  Instrukcja  użytkownika

Przypominamy,  że  przy  składaniu  zamówienia  należy  dokładnie  sprawdzić

1  szt.  6  szt.

/

QJ033

11  kołków  φ6mm

12  śrub  ST5.0×30

/

/

Pozycje

1  szt.  1  szt.  1  szt.

obejmują  wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

4  szt.

QJ035

/

7  haczyków  4  10  cali

16  cali

RF-

Opis

/

/

/

RF-

11  cali

RF-

3  szt.

/

300  funtów  600  funtów  600  funtów  800  funtów

6  szt.  3  szt.

Kolej

Czaszka1  Czaszka2  Czaszka3  Czaszka4

1  szt.

stanowi  szacunek  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznacza

8  haczyków  5  9,5  cala

2  szt.

obciążenie

/

/

/

2

/

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  jakiekolwiek  inne  podobne  wyrażenia  używane  wyłącznie  przez  nas

4  haczyk  1

QJ034

6  haczyków  3  8,5  cala

3

Zdjęcie

1,8  cala

19  szt.  19  szt.  25  szt.  19  szt.

nam,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  najlepszymi  markami.

5  cali

Całkowity

RF-

19  szt.  19  szt.  25  szt.  19  szt.

/

limit

/

Długość

10  haczyk  7

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

/

5  haczyk  2

1  Model

9  haczyk  6

/

3  szt.

/

QJ032

3szt.  3szt.  4szt.  3szt.

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

ORGANIZER  NARZĘDZI  MONTOWANY  NA  ŚCIANIE

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Stap  1.  Zoek  en  markeer  uw  rails,  installeer  6  schroeven  per  rail,  indien  

nodig  kan  de  gebruiker  schroeven  toevoegen  in  de  overtollige  gaten

RF-QJ035

Stap  5.  Klik  de  haken  op  de  rails  en  

pas  de  afstand  tussen  de  twee  
haken  aan  met  de  juiste  afstand.

1.  Controleer  voor  de  installatie  of  er  geen  risico  is  dat  er  verborgen  

stroomkabels  of  waterleidingen  worden  doorboord.  Gebruik  bij  twijfel  een  

digitaal  volgapparaat  of  raadpleeg  een  expert.

Stap  2.  Boor  gaten  in  de  muur  en  

sla  de  deuvels  met  een  hamer  in  

de  gaten.

Stap  3.  Zorg  ervoor  dat  de  boven-  
en  onderkant  van  de  

rail  in  de  juiste  richting  worden  
geïnstalleerd.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  

nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

2.  De  rail  moet  op  een  stabiel  oppervlak  worden  gemonteerd.  Niet  

overbelasten.

3.  De  installatie  van  de  muurbeugel  moet  door  een  volwassene  worden  

uitgevoerd.  Kinderen  mogen  het  apparaat  niet  zonder  toezicht  gebruiken.

4.  Alleen  aanbevolen  voor  baksteen  en  beton;  gebruik  speciale  

hardware  voor  installatie  op  gipsplaat  of  andere  ondergronden.

1.  Veeg  de  wandhanger  regelmatig  af  met  een  droge  doek  om  hem  

schoon  te  houden.

De  Wall  Rack  is  een  goed  ontworpen  en  eenvoudig  te  gebruiken  

opslagoplossing  die  voornamelijk  op  een  verticale  muur  wordt  

gemonteerd  en  wordt  gebruikt  als  garageopslagapparaat  voor  

het  organiseren  van  schoonmaakgereedschap,  tuingereedschap,  hand-/

elektrisch  gereedschap.  Het  product  bestaat  voornamelijk  uit  haken  en  

rails.  De  lengte  van  de  rails  is  groot,  de  haken  en  rails  zijn  zeer  aanpasbaar  

en  de  afstand  tussen  de  haken  is  instelbaar.

5.  Zorg  ervoor  dat  de  muurbeugel  op  een  stabiele  muur  wordt  

geïnstalleerd  en  vermijd  installatie  in  een  vochtige,  ontvlambare  of  zeer  

warme  omgeving.  Anders  kan  de  hanger  beschadigd  raken  of  kunnen  er  

voorwerpen  vallen,  wat  kan  leiden  tot  persoonlijk  letsel  of  verlies  

van  eigendommen.

2.  Als  de  hanger  beschadigd  is  of  op  enigerlei  wijze  los  zit,  moet  deze  

onmiddellijk  worden  gerepareerd  of  vervangen.

Stap  6.  De  installatie  is  voltooid.

7.  Lees  en  begrijp  deze  handleiding  zorgvuldig  voordat  u  de  muurbeugel  

installeert  en  gebruikt.

6.  Controleer  regelmatig  de  stabiliteit  en  veiligheid  van  de  hanger  

en  stop  onmiddellijk  met  het  gebruik  ervan  als  er  sprake  is  van  schade  

of  een  vermoeden  van  een  probleem.

3.  Hang  geen  zware  voorwerpen  aan  de  hanger,  om  schade  aan  de  

hanger  te  voorkomen.

Model:  RF-QJ032ÿRF-QJ033ÿRF-QJ034ÿ

Stap  4.  Installeer  de  stalen  rail  en  

draai  de  schroef  vast

2.  Onderhoudsgids

3.  Productbeschrijving

4.  Installatiehandleiding!1.  WAARSCHUWING!
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Zorg  ervoor  dat  het  gewicht  niet  te  zwaar  is  aan  één  kant.

hanger,  omdat  dit  krassen  op  de  hanger  of  verwondingen  kan  veroorzaken.

4.  Pas  de  afstand  tussen  de  haken  indien  nodig  aan

5.Voordat  u  gaat  laden,  moet  de  haak  volledig  vastzitten

2.  Probeer  het  gewicht  gelijkmatig  over  de  hanger  te  verdelen  en

3.  Hang  geen  scherpe  of  beschadigde  voorwerpen  aan  de

zijn  gewichtslimiet.

1.  Zorg  ervoor  dat  de  items  die  aan  het  rek  hangen  niet  langer  zijn  dan

in  de  rail  geplaatst.

geschikt  voor  voorwerpen  van  verschillende  grootte  en  vorm.

AAN  DE  MUUR  GEMONTEERDE  GEREEDSCHAPSORGANIZER

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Frankfort  aan  de  Main.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

www.vevor.com/support

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA

YH  CONSULTING  LIMITED.

04

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor

STRAATWOOD  NSW  2122  Australië

147,  Centurion  House,  Londen

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166

Weg,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  

4AX

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Parameters  voor  aan  de  muur  bevestigde  gereedschapsorganizer

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  60329

6.  Productparameter

5.  Gebruikershandleiding

VK  REP

EC-REP

beperken

/

/

19  stuks  19  stuks  25  stuks  19  stuks

RF-

/

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

10  haak  7

Lengte

/

9  haak  6

1  Model

5  haak  2

Wij  herinneren  u  eraan  dat  u  zorgvuldig  moet  controleren  wanneer  u  een  bestelling  plaatst  bij

11  deuvels  ÿ6mm

QJ032

/

3  stuks  3  stuks  4  stuks  3  stuks

3  stuks

2

/

/

QJ034

4  haak  1

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  alleen  door  ons  worden  gebruikt

/

Afbeelding

3

6  haak  3  8,5  inch

1,8  inch

Totaal

5  inch

ons  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

19  stuks  19  stuks  25  stuks  19  stuks

RF-

/

/

/

Beschrijven

300  pond  600  pond  600  pond  800  pond

/

3  stuks

RF-

geeft  een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  

bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  u

11  inch

1  stuks

Schedel1  Schedel2  Schedel3  Schedel4

Spoor

6  stuks  3  stuks

/

laden

2  stuks

8  haak  5  9,5  inch

12  Schroeven  ST5.0×30

QJ033

/

1st  6st

Items  
tion

/

/

QJ035

4  stuks

bestrijken  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden.

1st  1st  1st

RF-

16  inch

7  haak  4  10inch

/

Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  

användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  

Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  

eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Steg  1.  Lokalisera  och  markera  dina  skenor,  installera  6  skruvar  per  

skena,  vid  behov  kan  användaren  lägga  till  skruvar  i  reservhål

RF-QJ035

Steg  5.  Fäst  krokarna  på  skenorna  

och  justera  avståndet  mellan  
två  krokar  med  lämpligt  avstånd.

1.  Innan  installationen,  se  till  att  den  inte  riskerar  att  sticka  hål  på  dolda  

strömkablar  eller  vattenledningar.  Vid  tveksamhet,  använd  en  digital  

spårningsenhet  eller  rådfråga  en  expert.

Steg  2.  Gör  hål  i  väggen  med  en  

borr  och  sätt  in  pluggarna  i  hålen  
med  en  hammare.

Steg  3.  Se  till  att  toppen  och  
botten  av  skenan  är  

installerade  i  rätt  riktning.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  

gärna:  Teknisk  support  

och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

2.  Skenan  ska  monteras  på  ett  stabilt  underlag.  Överbelasta  inte.

3.  Installationen  av  väggfästet  ska  göras  av  en  vuxen,  barn  ska  inte  

använda  det  utan  tillsyn.

4.  Rekommenderas  endast  för  tegel  och  betong;  använd  speciell  

hårdvara  för  installation  på  gipsskivor  eller  andra  underlag.

1ÿTorka  av  vägghängaren  regelbundet  med  en  torr  trasa  för  att  hålla  

den  ren.

Wall  Rack  är  en  väldesignad  och  lättanvänd  förvaringslösning  som  

huvudsakligen  monteras  på  en  vertikal  vägg  och  används  som  

garageförvaringsenhet  för  att  organisera  städverktyg,  

trädgårdsredskap,  hand-/elverktyg.  Produkten  består  huvudsakligen  av  

krokar  och  skenor.  Längden  på  skenorna  är  stor,  krokarna  och  

skenorna  är  mycket  anpassningsbara  och  avståndet  mellan  krokarna  är  

justerbart.

5.  Se  till  att  väggfästet  är  installerat  på  en  stabil  vägg  och  undvik  att  

installera  det  i  en  fuktig,  brandfarlig  eller  hög  temperatur  miljö.  annars  

kan  hängaren  skadas  eller  föremål  kan  falla,  vilket  kan  leda  till  

personskada  eller  förlust  av  egendom.

2.  Om  hängaren  är  skadad  eller  lös  på  något  sätt,  bör  den  repareras  

eller  bytas  ut  omedelbart.

Steg  6.  Installationen  är  klar.

7.  Läs  och  förstå  denna  manual  noggrant  innan  du  installerar  och  

använder  väggfästet.

6.  Kontrollera  regelbundet  stabiliteten  och  säkerheten  för  

hängaren  och  sluta  använda  den  omedelbart  om  det  finns  någon  

skada  eller  misstänkt  problem.

3ÿHäng  inte  tunga  föremål  på  hängaren,  för  att  inte  skada  hängaren.

Modell:  RF-QJ032ÿRF-QJ033ÿRF-QJ034ÿ

Steg  4.  Installera  stålskenan  och  

dra  åt  skruven

2.  Underhållsguide

3.  Produktbeskrivning

4.  Installationsguide!1.  VARNING!
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undvik  att  vara  för  tung  på  ena  sidan.

hängare,  eftersom  detta  kan  repa  hängaren  eller  orsaka  skada.
4.Justera  avståndet  mellan  krokarna  efter  behov
rymmer  föremål  av  olika  storlekar  och  former.

2.Försök  att  fördela  vikten  på  galgen  jämnt  och

3.  Häng  inte  vassa  eller  skadade  föremål  på

dess  viktgräns.
1.Se  till  att  föremål  som  hängs  på  ställningen  inte  överskrider

5.  Innan  du  laddar  måste  kroken  vara  helt
placeras  i  skenan.

ANVÄNDARMANUAL

VÄGGMONTERAT  VERKTYGSANORDNING

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  
baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,  60329

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

www.vevor.com/support

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA

YH  CONSULTING  LIMITED.

04

C/O  YH  Consulting  Limited  Office

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

147,  Centurion  House,  London

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  
TW18  4AX

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH
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6.  Produktparameter

5.  Användarhandbok

EC  REP

UK  REP

begränsa

/

/

19st  19st  25st  19st

RF-

/

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

10  krok  7

Längd

/

9  krok  6

1  modell

5  krok  2

Du  påminns  vänligen  om  att  kontrollera  noggrant  när  du  gör  en  beställning  hos

11  pluggar  ÿ6mm

QJ032

/

3st  3st  4st  3st

3  st

2

/

/

QJ034

4  krok  1

"Spara  hälften",  "Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  endast  används  av  oss

/

Bild

3

6  krokar  3  8,5  tum

1,8  tum

Total

5  tum

oss  om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

19st  19st  25st  19st

RF-

/

/

/

Beskriv

300lbs  600lbs  600lbs  800lbs

/

3  st

RF-

representerar  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  
hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att

11  tum

1  st

Skalle1  Skalle2  Skalle3  Skalle4

Järnväg

6st  3st

/

ladda

2  st

8  krok  5  9,5  tum

12  skruvar  ST5.0×30

QJ033

/

1st  6st

Föremål  
tion

/

/

QJ035

4  st

täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.

1st  1st  1st

RF-

16  tum

7  krok  4  10  tum

/
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